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Dijete je vrlo, vrlo kritično, ali još radimo daljnje mjere, u ovom času se provodi CT snimanje, da

se utvrde ozljede, rekao je ravnatelj dječje bolnice u Klaićevoj, Goran Roić.

Riječ je o 15-godišnjoj djevojci koja je nastradala u urušavanju zgrade u Đorđićevoj u centru

Zagreba.

Hina je ranije objavila da je dijete podleglo ozljedama, no to, srećom, nije točno.

Dobili smo dojavu o urušavanju zgrade u Đorđićevoj 13. Ekipa hitne pomoći je izašla na teren i

našla teško ozlijeđeno dijete koje više nije pokazivalo znakove života, rekao je Žarko Rašić,

ravnatelj Zavoda za hitnu medicinu.

Dijete od 15 godina prevezeno je u Kliniku za dječje bolesti u Klaićevoj, no tamo je konstatirana

njegova smrt.

Beroš: Pacijente ćemo vraćati u bolnice nakon procjene građevinskih stručnjaka

Ministar zdravstva Vili Beroš poručio je u nedjelju da panika nije saveznik u situaciji nakon

potresa koji su jutros pogodili Zagreb istaknuvši da će se nakon procjene građevinske struke,

pacijenti vraćati u one zdravstvene ustanove čije su zgrade stabilne.

"Prioritet je sada sagledati s građevinskog aspekta stabilnost konstrukcija. Usuglašen je stav

svih ravnatelja zdravstvenih ustanova u Zagrebu da u one zgrade koje su stabilne, a dobit ćemo

postepeno evaluaciju građevinara, treba postepeno vraćati pacijente, da im se omogući

adekvatno pružanje zdravstvene zaštite. Svi drugi pacijenti iz zgrada koje nisu stabilne, bit će

zbrinjeni na adekvatan način", poručio je Beroš nakon sastanka državnog vrha u Nacionalnoj

sveučilišnoj knjižnici.

Ocijenio je da je situacija u okviru ustanova iz zdravstvenog segmenta relativno

zadovoljavajuća. Jutros je evakuirana zgrada Klinike za ženske bolesti i porode u Petrovoj ulici,

a ministar je potvrdio da je deset novorođenčadi iz te bolnice adekvatno zbrinuto u prostoru

Kliničke bolnice Dubrava.

Potvrdio je i da je 15-godišnjakinja teže ozlijeđena u potresu.

"Za sad imamo situaciju s jednom bolesnicom koja je teže ozlijeđena, ima otvorenu cerebralnu

ozljedu, u tijeku je dijagnostika i zbrinjavanje koje uključuje neurokiruršku operaciju. U ovom

trenutku znamo da je teško ozlijeđena ali ne možemo predvidjeti konačni ishod", izjavio je

ministar zdravstva.

Dodao je da je brza reakcija u okviru zdravstvenog sustava bila je jedina moguća i adekvatna te

se zahvalio gradskim službama na učinjenome.

(H/iPress)
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